
令和３年度 高根沢高等学校学校評価アンケート結果 
 

１ 実施期日 ： 令和３年１２月８日 ～ １２月１５日 

 

２ 調査結果 

 

 (1) 内容が共通している設問の回答について 

設        問 保護者 生 徒 教職員 

教育目標は、今の時代に適している。 ◎  ◎ 

生徒の基本的生活習慣の指導が適切にされている。 ○ ◎ × 

進路について適切な指導を行っている。 ◎ ◎ ○ 

生徒の進路希望に合った教育課程が設定されている。 ◎ ◎ ○ 

家庭学習の習慣が身についた。 △ △ × 

学力向上や資格取得への取り組みが充実している。 ◎ ◎ ◎ 

新型コロナウイルス感染症の予防対策が適切に行われている。 ◎ ◎ ◎ 

生徒の力を伸ばす活動（学校行事等）を活発に行っている。 ○ ○ ◎ 

いじめ防止の指導を適切に行っている。 ○ ○ △ 

災害に関する教育にしっかり取り組んでおり、備えが十分である。 ◎ ○ ◎ 

地域の期待に応えている。 ○ ○ ○ 

授業内容や教え方を工夫している先生が多い。 ○ ○  

教職員の対応は、親切で誠意がある。 ◎ ○ ◎ 

高高に入学してよかった。 ◎ ○  

 

   ※ ◎：肯定的回答が８０％以上     ○：肯定的回答が６５％以上 

     △：肯定的回答が５０％以上     ×：肯定的回答が５０％未満 

   ※ 肯定的回答とは、「よく当てはまる」「やや当てはまる」を合計したものです。 


